
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi autorizare în 
domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 28.07.2011, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii
Licenţele  pentru  producerea  de  energie  electrică  şi  pentru  producerea  de  energie  termică,  la 
solicitarea  Societăţii  Comerciale  de  Producere  a  Energiei  Electrice  şi  Termice 
„ELECTROCENTRALE PAROŞENI” SA  

Licenţa  pentru  producerea  de  energie  electrică,  la  solicitarea  S.C.  COMPANIA  DE  UTILITĂŢI 
PUBLICE S.A. FOCŞANI 

Autorizatie de infiintare a distributiei de gaze naturale în localitatea Traian aparţinătoare comunei 
Traian, judeţul Bacău , la solicitarea S.C. E.ON GAZ DISTRIBUTIE S.A.

Autorizatie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distributie a gazelor naturale în satul Holţ, 
aparţinător comunei Letea Veche, judeţul Bacău, la solicitarea S.C. E.ON GAZ DISTRIBUTIE S.A.

Autorizatie  de  modificare  a  obiectivelor/sistemelor  de  distributie  a  gazelor  naturale  în  satul 
Gârbovi, aparţinător comunei Gârbovi, judeţul Ialomiţa, la solicitarea S.C. PETROM DISTRIBUŢIE 
GAZE S.R.L. 

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie a gazelor naturale în satele Jucu 
de  Sus  şi  Juc-Herghelie  aparţinătoare  comunei  Jucu,  judeţul  Cluj  –  la  solicitarea  C.P.L. 
CONCORDIA FILIALA CLUJ ROMANIA S.R.L.

Autorizaţie de funcţionare a instalaţiilor tehnologice de suprafaţă aferente activităţii de producţie 
gaze  naturale  aparţinând  Grupului  de  zăcăminte  Ţicleni,  judeţul  Dolj,  la  solicitarea  S.C.  OMV 
PETROM S.A.

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii
 

Licenţa nr. 400 pentru producerea de energie electrică şi nr. 163 pentru producerea de energie 
termică, la solicitarea S.C.de Producere a Energiei Electrice şi Termice „TERMOELECTRICA” SA,

Licenţa nr.  687  pentru  furnizarea  de  energie  electrică  la  solicitarea  S.C.  INSTITUTUL  DE 
CERCETARE ŞI PRODUCŢIE ÎN ELECTROTEHNICĂ ICPE ELECTROCOND TECHNOLOGIES  S.A. 

Autorizaţia  nr.  331  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  sensul  includerii  unor 
consumatori izolaţi situati în satul Pieleşti aparţinător comunei Pieleşti judeţul Dolj – la solicitarea 
SC DISTRIGAZ SUD REŢELE SRL

Autorizaţia  nr.  144  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  satul  Tonea  aparţinător 
comunei Modelu, judeţul Călăraşi – la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

Licenţia nr.  907 de  distribuţie  a  gazelor  naturale  în  satul  Tonea aparţinător  comunei  Modelu, 
judeţul Călăraşi în sensul includerii unor consumatori izolaţi, situaţi în satul Pieleşti aparţinător 
comunei Pieleşti, judeţul Dolj , la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 
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